NPRGO005 — cviceni, test F Jméno:

1. Rozhodnéte, zda lze nasledujicim vyraztim v Haskellu ptifadit typ, a pokud ano, tak jaky (pro jednoduchost
mizete predpokladat, Zze ¢iselné konstanty maji typ Integer):

(a) [CLT, "a"), ([1..1, [D]
(b) [\(a:b) -> a, \(x:y) -> head y]
(¢) \x => \y -> y head x (head x)
(d)

)

d) (\x -> x:x) ((2:) [1)
() let y = [ in let f x = [3] : x in £ (y:y)

(1 bod)

2. Napiste funkci psub :: [Integer] -> Integer, kterd dostane posloupnost a vrati délku jeji nejdelsi souvislé
podposloupnosti s nezapornym souctem clent.

(1 bod za O(N?), 2 body za O(N))

3. Nadefinujte datovou strukturu pro binarni vyhledavaci strom SearchTree a reprezentujici mnozinu prvka
typu a.

(a) Napiste funkci perf :: [a] -> SearchTree a, kterd z pfedaného sefazeného seznamu vytvori perfektni
vyhledavaci strom (velikost podstromt se u kazdého vrcholu lisi nejvyse o 1).

(0.5 bodu za O(N))

(b) Napiste funkci delete :: Ord a => a -> SearchTree a -> Maybe (SearchTree a), kterd dostane pr-
vek a vyhleddvaci strom a vrati strom bez tohoto prvku ve tvaru Just (strom), nebo Nothing, pokud se
v predaném stromé hledany prvek nevyskytuje. P¥i mazani nemusite fesit vyvazovani.

(0.5 bodu)

4. Jakou hodnotu mé vyraz fix ((1:) . (2:) . map (*4))?
(1 bod)



